
Душан Вујовић: Креће се са резањем трошкова, не одустајемо од четири стуба реформи
петак, 22 август 2014 10:30

Београд -- Министар финансија Србије Душан Вујовић најавио је да ће у, наредним
недељама, интензивно припремати све мере које би довеле до одрживог дефицита и
дуга.

  

"Не одустајемо од четири стуба реформи јавних финансија чији ће ефекти бити видљиви
током наредне године - контроле буџетских расхода, борбе са сивом економијом, бољом
наплатом пореза и озбиљнијом уштедом у јавним предузећима'', истакао је Вујовић за
данашњи ''Блиц''

  

Вујовић је објаснио да се креће са резањем трошкова, а паралелно се припремају мере
за повећање прихода.

  

''Циљ је да се направи прецизан план који ће се остварити у наредне три године, а до
тада бисмо дефицит смањили на два до 2,3 одсто домаћег производа", додао је Вујовић.

  

Министар није желео да коментарише различите идеје које се односе на начин на који
ће се смањивати расходи буџета.

  

"Узећемо у обзир све предлоге", рекао је Вујовић.

  

Блиц сазнаје у Влади Србије да се појавило више идеја на који начин је могуће
смањивати трошкове.
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Када је у питању оно што занима преко два милиона запослених у јавном сектору и
пензионера - када ће и за колико бити смањена њихова примања, у опцији су различити
модели - од оног да се плате и пензије смање за 10 одсто изнад неопорезивог дела
зараде, преко онога да се смањење уведе за плате и пензије преко актуелног
минималца, до тога да се пензије мање од просечних уопште не умањују.

  

Економисти кажу да би дефицит био мањи, само, ако се смањење плата и пензија
односи на све у оптималом износу од 10 - 15 одсто, док се из Владе може чути да
проценат умањења не мора да буде исти за све.

  

Јуче је, како сазнаје Блиц, одржан први координациони састанак о томе код премијера
Александра Вучића.

  

Ребалас и пратеће измене закона Влада ће радити до средине септембра. Пре њиховог
доношења о свим предлозима биће разговарано и са представницима ММФ чији се
мисија очекује у септембру.
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